

第四届许慎文化国际研讨会将于10月27日至30日举行 弘扬许慎文化 谱写时代华章

本报讯(记者 张晓甫)10月24日上午,记者从第四届许慎文化国际研讨会新闻发布会上获悉,将于10月27日至30日在我市举行的第四届许慎文化国际研讨会呈现出国内外专家参与者众多、论文提交数量最多、青年学者专场研讨等特色,值得期待。

据了解,本届研讨会由中国文字学会、中国训诂学研究会、

河南省文字学会、漯河市人民政府共同主办。

本届研讨会的主题是“新时代许慎文化的传承与弘扬”。议程主要包括第四届许慎文化国际研讨会开幕式、知名专家学者主旨发言、与会学者分组研讨、闭幕式等。

此次盛会,我市继续坚持“小规模、高层次、大影响、可持续”的办会原则,目前共邀请

到120多位国内外专家学者参会,其中包括来自加拿大、韩国等国家和香港、台湾等地区及清华大学、复旦大学、郑州大学等高校的20余位知名专家;本次盛会收到论文96篇,是历届研讨会提交论文数量最多的一次。同时,本届研讨会还邀请了30多位在许慎文化研究方面崭露头角的青年学者,举办青年学者专场研讨会。

两年多来,市民朱永师—— 免费放电影 传播正能量



市民在观看电影。

本报记者 陶小敏 摄

□本报记者 陶小敏

每天晚饭后,在市区嵩山路澧河桥南端沙澧河风景区西入口附近,聚集着一些市民观看电影。放电影的是市民朱永师。两年多来,只要天气允许,他都坚持每天为大家无偿放电影。截至目前,共放映电影500多部。

10月22日晚7点30分,记者见到朱永师时,他正在给大家放电影,电影名叫《最佳拍档:千里救差婆》。记者注意到,市民不时被逗乐,发出阵阵笑声。

今年45岁的朱永师告诉记者,他家住河堤附近,经营着一家小商店。小商店前面有一大片空地,他就想利用起来。于是,他找到沙澧河建管委,提出

想在这片空地免费为大家放电影的申请。审核顺利通过后,朱永师花近万元买来投影仪、幕布等设备,开始为大家放电影。

市民李先生今年62岁,他告诉记者,他几乎每天晚上都会来这里看电影。“朱永师人很好,这个小凳子就是他提供的。”李先生说。

另一位市民也表示,朱先生坚持为大家免费放电影,丰富了群众的精神文化生活,值得点赞。

朱永师告诉记者,他对电影内容有严格要求,放映的都是充满正能量的国产电影,放映较多的是抗战电影。

“白天老婆把电影下载好,我都会提前看一遍,看看有没有不适合播放的内容,有的话我会进行技术处理。”朱永师说,刚开始妻子并不太支持他这样做,但随着看电影的人越来越多,也就渐渐默许和支持了。

“一般7点开始放电影,夏天有时会放两部。”朱永师表示,看到很多人喜欢看自己放的电影,他很有成就感,也很开心。

朱永师告诉记者,从2016年到现在,他每天都是放不同的影片,很少有重复,但群众喜欢的除外。如《战狼》系列影片,他放了四五遍,每次都有很多人看。

“已经成习惯了,只要天气好我就会放,放电影给我带来了许多快乐,我会一直坚持下去。”朱永师说。



记者走基层 讲述好故事

图片新闻



10月26日是河南省第二十个环卫工人节。10月24日下午,市环卫行业举行了“四城同建做贡献 平凡岗位勇争先”演讲比赛,以“爱岗敬业环卫工人”为主题,颂扬环卫战线上在“创卫”和“创文”中涌现出的最美环卫集体、最美环卫工人。

本报记者 朱红 摄



10月24日下午,河南省青少年女子组排球锦标赛在漯河体育馆落下帷幕,洛阳队获得第一名,省体育运动学校获得第二名,新乡市女排获得第三名。据了解,本次锦标赛10月20日开幕,共有7支队伍参加。图为10月24日,济源市女排与平顶山市女排在比赛中。

本报记者 杨光 摄

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

漯河晚报 就在您身边